rengine gbre sorunun cicegini bOUDHGhI’T‘I.

0.
\,O(:; 12 elmanin 6 fazlas: kac elmadir?
G~

.-\"ﬁ]f'l

r;;}:; 7 ceviz, 4 ceviz daha kac ceviz eder?
L e

\_I_r]:J 10 boncuk 3 boncuk daha kac boncuk eder?

2 2 Oya 7 yasindadir. 3 yl sonra kac yasinda olacak?

T

;; 10 kalemim var 5 kalem daha dlirsam kac kale-

mim olur?

* Asagdaki sorular zihinden c¢ézelim. Buldujumuz saynin

W e - .



Zihinden Problem (Sziiyorum

* Asagidaki problemleri zihinden ¢6ztp cevabini yazalim.

Annem sagligi icin din 8 bardak, bugin 9 bar- 17

" |dak su icti. Annem toplam kag bardak su icmistir?

Bahcemizdeki agaca 6nce 3. sonra 6 kus kondu.

Agacta toplam kas kus oldu?

Zegnep'in 6 balonu varAnnesi 5 balon daha
verdi. Zegnep’ln toplam kac balonu oldu?

Simitci sabah 12 simit. 6gleden sonra 4 simit

sath. Simitci bugtin toplam kac simit satt?

Tabaktaki 5 erigi abim, 3 erigi ben Hedlm Tax
" bakta toplum kac tane erik vard?



Kiimesimizde 7 tavuk, 4 6rdek var. Kiimesimizde

toplam ka¢ hayvan vardir’?

Doruk macin ilk yarisinda 4 gol, ikinci yarisinda
> gol atti. Doruk macta toplam kac gol atti?

Kahvaltida & tane ceviz. 5 tane badem yedim.
Kahvaltida toplam kac tane kuru yemis yedim?

Balkenumuzda 6 tane sigah, 3 tane beguz gu-

" vercin besliyjoruz. Toplam kac glvercinimiz var?

10.

Ayse 5 yasinda, Mehmet 8 yasinda, Yasemin 9

yasindadir. Kizlarin yaslar toplarmi kactir?




Sekille Cikarma Problemleri (Gziiyorum

 Once problemi okuyalim. Sonra verilen bilgilere gére kutu-
cuklar boyayp isaretleyelim. Daha sonra da problemi céze-

lirmn.

Annemin 16 saksi cicegi var. Su vermeyi unuttugu icin

1.

7 tanesi solmus. Annemin kac cicedi kalmistir?

R®RO000 ™"
e X000 7

§e8000 =..
®O0000,

Minibuste 18 koltuk var. Minibuste 9 yolcu olduguna
gbre kac tane koltuk bos kalir?

Doooa™
5000

QOO0

- A



MATEMATIK
Ceren, 14 sugfollk kitabin 7 sugfamm okudu. Cerenin

okumasi gereken kac sayfasi kalmistir?

\ OO000 (=

Sinifimizda 15 égrenci vardir. Ogrencilerln 6 tanesi kiz

" 8grenci olduguna gore kag tanesi erkek 6grencidir?

_ 00000 [
2L, 00000
T 00000
00000 |

Otopar‘lrta 19 araba var. 8 tanesi otopurkh:]n ugr‘lldl.

5.

Geriye kac araba kalmistir?

SRR ™
-
OO000 |




Yeni Nesil Sorulara Hazirhk

* Tolga parka gitmek istiyjor. Parka giden yolu bulmak icin

asagidaki ydnergeleri okuyup uygun saylarin kutucugunu

bogugurulc Hnlu gﬁisierellm.

1. satir 1 5 14
| 20

. satir 4 18 3
. satir 17 10 J
. satir 2 I <13 | 1

. satir 4 7 7
. satir 1 %) 0
satir 7 | 16 1

1. satir: 12 saysinin 2 eksigi.
2.sati: 3 saysinin 4 fazlas
3.sati: 10 saysinin 5 eksigi.
4.satir: 6 saysnin 2 fazlas..
5.satir: 12 saysinin 1 eksigi.
6.satir: 8 saysinin 5 fazlasi.
7.satir: 7 saysinin 3 eksigi.

8.satir: 5 soysinin 4 fazlasi.

)

2
3
4
5. satir 8 | O | 18
) | | | I
2
8.

14 |
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